

石门二路社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“邻里石二”



扫描二维码
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 透 / 点 / 事



石门二路街道党工委、办事处 联合出版

保持高度警醒 不松懈不麻痹不侥幸

区委书记陆晓栋到石门二路街道指导疫情防控工作



陆晓栋和一线工作人员交流



陆晓栋听取工作汇报



陆晓栋指导街道疫情防控工作

2月20日上午,区委书记陆晓栋走访石门二路街道,听取街道、派出所、社区卫生服务中心关于疫情防控工作的汇报,并实地走访恒丰居民区,详细了解小区门岗值守情况,关切询问值守人员轮休调整、夜间值班保障等情况,叮嘱基层一线工作人员既要做好看家护院各项防控措施,也要注意劳逸结合。

陆书记对街道疫情防控工作表示肯定,对各项防控工作机制取得的成效表示认可,并对做好下一步工作提出要求:

一是要按照区委、区政府要求,坚定不移地推动居民区、楼宇、街面各项防控措施落地落实。要科学分析疫情形势,始终保持高度警醒,在疫情防控工作中坚持不松懈、不麻痹、不侥幸。

二是要在落实防控措施的前提下推动企业有序复工复产复市,同时做好人员管控,继续引导企业员工错峰、网上办公。要在严

格审核的前提下推动社区商业、餐饮等行业分批核准复工。

三是要在疫情防控工作中总结党建、社会治理、社会面管控等各项工作的实践成效,保持好的经验做法。同时,要善于运用短板思维,查找工作中存在的漏洞,剖析工作中存在的不足,完善薄弱环节,补齐补好短板。

(石门二路街道)

本期导读

全景
传递工会温暖
助力抗击疫情



>>>P02

专题
下沉社区 增援战“疫”
共克时艰



>>>P03

小城大事
用智慧和汗水
凝聚战“疫”力量

>>>P04

策划
父子上阵共同战“疫”
“最美家庭”体现志愿力量

>>>P05

人物
这些保安师傅
把门岗站成风景

>>>P06

区人大常委会主任顾云豪 检查指导街道疫情防控工作

2月25日上午,区人大常委会主任顾云豪到石门二路街道凯迪克大厦,检查指导商务楼宇疫情防控工作,并亲切慰问了在一线奋战的区人大代表、中航物业上海分公司总经理张品一以及大厦楼宇专职党务工作者肖素华等工作人员,叮嘱大家保重身体,加强自我防护。

顾云豪主任实地查看了凯迪克大厦疫情防控工作情况,细致了解了大厦人员登记、体温检测相关流程,认真查看了大厦电梯消毒、环境卫生防护等工作。他详细询问了大厦近期企业复工复产、企业员工防护、大厦餐饮保障工作落实情况,要求大厦继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,推动企业复工复产。

顾云豪主任对凯迪克大厦党建引领企业自治推进疫情防控工作给予了充分肯定。他指出疫情既是一次危机、一次大考,同时也



顾云豪到凯迪克大厦检查指导

是一次自我提升。强调要引导企业加强自我管理,积极履行社会责任,在抓好疫情防控同时,扎实推进企业复工复产工作。顾云豪主任指出,人大代表分布在各个领域,与社会各方面联系密切,尤其是物业管理一线的人大代表,在疫情防控工作中发挥着重要作用。



顾云豪检查楼宇疫情防控状况

用。街道人大工委要加强与人大代表的沟通联系,全力做好人大代表的服务保障,并及时了解企业在复工复产和疫情防控工作中存在的困难和问题,齐心协力抓好企业复工复产复市工作。

(石门二路街道)